
Celebrarea Sărbătorii Crăciunului la Mediu 

 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu a organizat astazi, 18 decembrie 2015, evenimentul de 

celebrare a Sărbătorii Crăciunului. 

 

 
 

“Într-o primă etapă am avut ca oaspeti pe elevii clasei a II-a de la Şcoala Gimnazială “I. L. Caragiale” 

Sibiu, care au împodobit pomul de Crăciun cu decoraţiuni confecţionate de către ei, din materiale 

reciclabile. Pentru prima dată APM Sibiu are un pom de Crăciun în întregime ecologic. Prin acest 

exemplu sperăm ca în viitor şi alţii să se alăture nouă, astfel încât să se taie mai puţini brazi în viitor. 

Spiritul Craciunului a fost mai aproape de noi prin concertul de colinde susţinut de Grupul de muzică 

vocală tradiţională romînească - Junii, coordonat de domnul profesor Constantin Verde. 

Am avut şi o surpriză pentru copii, ei au dat numele caţelului adoptat de curând de colectivul APM 

Sibiu. A fost o tragere la sorţi, fiecare copil a completat un bilet cu numele propus, iar biletul norocos 

a dat numele caţelului: Max. 

L-am avut invitat pe doctorul Gradinii Zoologice, domnul Liviu Todescu, care le-a explicat copiilor ce 

înseamnă dragostea pentru animale, dar şi responsabilităţile pe care le au în creşterea unui animal de 

companie. 

Din partea lui Moş Crăciun s-au împărţit copiilor dulciuri, iar din partea agenţiei diplome pentru 

implicare în acţiunile de evidenţiere a importanţei protecţiei mediului. 

Într-o a doua etapă a acţiunii, l-am avut ca oaspete de seama pe părintele Constantin Necula şi invitate 

clasele a IX-a şi a XII-a de la Liceul de Artă Sibiu. S-a făcut o scurtă prezentare a activităţii agenţiei, 

după care părintele Constantin Necula a ţinut o prelegere despre natură, artă, credinţă cu tema “Creaţie 

în numele Creatorului”. 

Ideea acestei prezentari a avut ca scop de a arata cum promovează biserica ecologia, după care 

parintele a răspuns întrebărilor formulate de către cei prezenţi. La final toţi participanţii au fost 

premiaţi cu diplome de merit.”- a declarat Bogdan Gheorghe TRIF, Director executiv APM Sibiu. 

 

 
 

La finalul evenimentului, Pr. Conf. Univ. Dr. Constantin NECULA a afirmat: „Creatorul întregului 

cosmos îngăduie firii umane să gestioneze frumuseţea şi roadele ei. Nevoia de protejare a mediului se 

naşte din respectul faţă de Dumnezeu şi faţă de om, deopotrivă. Pentru aceea Praznicul Crăciunului 

este un timp de aducere aminte a darului celui mare pe care Dumnezeu ni l-a făcut oamenilor: natura 

în care trăim. Casă şi spaţiu de întâlnire cu El, templu a frumuseţii împlinite în uman. Natura este cea 

care uneşte, ne educă spre Dumnezeu”.  

 


